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Ipoteza. Oricare ar fi n € N* si z, y, z divizori distincti ai lui n, astfel incat

r+y+z=n = 6|n
Proof. v+y+z=n=1r2>g5sauy> 5sauz> 3

Presupunem, fara a pierde din generalitate ca
(1)

n
T > =
3

r<F=nlftytz=ytz>g=>fley=z2=7%
divizorii trebuie sa fie distincti) fie y > % sau z > %

z,y,2>0siz+y+z=n=2yz2<n,darzn=z<7
(imposibil deoarece

Presupunem, fara a pierde din generalitate ca
(2)

>n
L

Din (1) si (2) avand in vedere ca z si y sunt divizori ai lui n si x,y < n
}darz £y =
O

inseamna ca avem z,y € { %, §

} = 2|nsi 3ln = 6ln [Q.E.D.]

n n

{x’y} = {575



